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De bármilyen sima is volt ez az ajánlat 

és nagyszerűen kedvező: esa,k látszatra az. 
Carp Péter nem késett ia felvilágositással. 
Megírta, hogy „Oroszország soha jobban 
nem árulhatta el magát és céljait. Moldvába 
való benyomulás után az orosz hadsereg a 
román csapatokat nekiszoritja a Kárpátok-
nak és ha sikerülne bejutni a magyar Al-
földre, a román hadsereg mögött szépen 
megszállnák Moldovát, Erdélyt és mindazo-
kat a területeket, amelyek a román katona-
ság hódításai lennének. Aki ismeri az oro-
szokat, akit még a rubelek nem tettek sze-
rencsétlenné, kénytelen bevallani, hogy a 
dolgok Így következnének. Az Isten óvja 
meg Romániát a barátaitól, az ellenségeivel 
ő maga intézi el a számadásait." 

Az Ochrana még dolgozik, de a szövet-
ségesek gyönyörű győzelmei miatt elvesz-
tette már minden talaját. Egyenesen nem 
tudtak semmire se menni, de az aknamunka 
se sikerült. 
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— Sven Hédin hazatérése . Berlinből 
jelentik: Sven Hédin rövid tartózkodásra 
Berlinbe érkezett, ahonnan haza fog utazni 
Stockholmba. Sven iHedm hónapokat töltött 
a galíciai harctéren s tanuja volt nagy győ-
zelmeinknek. 'Legutóbb Lembergbe is elláto-
gatott. Sven Hédin, aki Bécsien keresztül 
utazott Berlinbe, egy ottani újságírónak a 
következőiket mondotta: 

— Ami a háború végét illeti, erre nézve 
természetesein nem adhatok egyenes vátaiszt. 
•Csakis arra szoritkozhatom, Ihogy Ítéletet 
mondjak a központi hatalmaknak Oroszor-
szággal való háborújáról. Egyelőre semmi 
határozott jelét sem látom annak, hogy a 
háború hamarosan véget érne. Arról azon-
ban biztosithatok (mindenkit, hogy sem Né-
metország, sem Ausztria-Magyarország le 
nem győzhető. A központi hatalmak ikolosz-
szális plusz-ban vannak és ha még hozzájuk 
számítjuk Törökországot, akkor le nem igáz-
ható blokkot látunk. Egy második téli had-
járat lehetőségére kell számítani, azonban ki 
tudja, hogy valóban rá kerül-e a sor? 

— Szeged élelmezése. Báró Ghillány 
Imre földímivelésiigyi miniszter pénteken le-
iratot intézett a városhoz, amelyben fölhívja 
a hatóságot, hogy a legrövidebb időm belül 
jelentse be, hogy a törvényhatóság akar-e 
gondoskodni a város jövő évi élelmezéséről 
és ebből a célból 'mennyi gabonát hajlandó 
vásárolni. Dr. Somogyi Szilveszter polgár-
mester véleménye szerint Szeged háztartása 
annyira meg vam terhelve, hogy nagyobb 
mennyiségű gabona vásárlásra nem találná-
nak fedezetet, bármennyire is előnyös volna 
ez a közönség szempontjából. Egyébként á 
tanács rövidesen foglalkozik ezzel a mai vi-
szonyok közt mindenképen nagyjelentőségű 
üggyel. Kétségtelen, hogy a kérdés Ihelyes 
megoldásának az útját megtalálni fölötte ne-
héz dolog. Annyival inkább hisszük, hogy a 
'hatóság fokozott gonddal és alapossággal fog-
ja kezelni ezt a dolgot. 

— Hősi halál. Popper Rezső, 5. honvéd 
gyalogezred ihadapródja junius1 19-én Horuoz-
kó 'községnél vívott ütközetben hősi halált 
hallt 21 éves korában. A kiválóan képzett fia-
talember a bécsi kersebed'elmi akadémiát 
végezte és hivatalnoka volt -a budapesti Ta-
nim-gyárnak. 'Holttestét bajtársai Medenice 
községben temették eh Dr. Popper Sándor 
sző regi kerületi orvos a fiát vesztette el az 
ifjú hősben. 

— A franciák nem ünnepelnek. Rotter-
damból táviratozzák: A francia kormány 
rendeletet tett közzé, mély szerint julius 14-

én, a francia nemzeti ünnepen, a rendkivüli 
helyzet miatt, az idén nyilvános ünnepséget 
nem tartanak. Longéhampsban nem lesz 
csapatszemle s nyilvános mulatságok rende-
zésére a hatóság engedelmet nem ad. „Ünne-
peljünk a komoly időknek megfelelően ko-
moly és méltóságos külsőségek között", igy 
végződik a kormány felhívása, amely mély 
hatással van az egész francia közvéleményre. 

— Kitüntetett szegedi ezredorvos. A 
király Mura-Mészáros Dénes 46. gyalogezred-
beli ezredorvosnak az -ellenséggel szemben 
tanúsított kitűnő és önfeláldozó szolgálatai-
nak elismeréséül a Ferenc József-rend lovag-
keresztjét a hadiékit mén nyel adományozta. 

— Az iskolaszék ülése. Pénteken délután 
négy órakor az iskolaszék ülést tartott dr. 
Gaál Endre elnöklésével. iAz ülésen kisebb, 
adminisztratív természetű ügyeket tárgyal-
tjak és azt az elvi határozatot hozták, hogy 
a háború alatt a megüresedett tanítói álla-
sokat csak ideiglenesen, helyettessel töltik be. 

— A központi bizottság ülése. A hadba-
vonult katonák .családtagjainak segélyezésé-
re alakult központi bizottság julius 4-ón va-
sárnap délelőtt 11 órakor ia szóképület bizott-
sági termében ülést tart, amelyre ezúton hív-
ja meg a tagokat Bokor Pál, ügyvezető" al-
elnök. 

— Pékek sérelme. Schütz István szegedi 
pékmester vezetésével pénteken délelőtt kül-
döttség jelent meg a polgármesternél és a 
főkapitánynál. A küldöttoég elpanaszolta, 
hogy a vidéki pékek bejárnak Szegedre és 
fehér lisztből készült kenyeret és süteményt 
árusítanak. A polgármester és a főkapitány 
kijelentették, hogy intézkedni fognak annak 
meggátlására, -hogy a vidéki kisebb városok 
sütői a szegedi' közönség fogyasztására ne 
szállíthassa,nak fehér iiszttml készült kénye-
iét a városba, mivel Szegeden nem szabad 
kcveretlen 'lisztből sütni. A hatóságnak ez az 
álláspontja kétségtelenül igazságos a szegedi 
pékekkel szemben, de a f ;gy asz toknak érde-
kei ellen való. Az a fontos, hogy Szegedről 
ne vigyék ki az ételmisze, ; a behozatal azon-
nali kívánatos, A polgármester és a főkapi-
tány bizonyára meg fogják találni annak a 
módját, hogy az ellentétes érdekeket kiegyen-
lítsék. 

— Nyári szünet a táblán. Hétfőn meg-
kezdődik a szegedi Ítélőtáblán a nyári szü-
net, amely augusztus 28-ig tart. Ez alatt az 
idő alatt csak a szüneti ,tanácsok működnek 
az alábbi beosztással: 

Julius 4-től 31-ig. I. tanács. Elnök: Hn-
bacsek Pál tanácselnök. Előadó: Keiméndy 
Béla. A tanács tagjai: Apor Lipót dr., Pol-
gár Ármin dr., Masa János dr. II. tanács. 
Elnök: Ringhoffer Lajos tanácselnök. Elő-
adó: iSarkady 'György. A tanács tagjai: 
Orosz Pál, Kindris Gábor dr., Gerliauser 
József dr., Molnár István. Augusztus 1-től 
28-ig. I. tanács. Elnök: Mennyei László táb-
laclnök. Előadó: Tóth Aurél. A tanács tag-
jai: Keméudy Béla, Apor Lipót dr., Gutby 
Tódor dr., Polgár Ármin dr. II. tanáos. El-
nök Örkényi Ede dr. Előadó: Biró Vilmos. 
A tanács tagjai: Kiss Bertalan, Batta János, 
Csizinszky Ágost, Radány Dezső dr., Junker 
János, Salánky József dr. — lA fölülvizsgá-
lati tanáos teendőit a két hónapban az I. ta-
nács, a fegyelmi tanácsét a II. tanács lát-
ja el. 

— Fölmentett hadseregszállítók. A sze-
gedi törvényszék büntető tanácsa pénteken 
délelőtt Weisz és Bőhrn hódhiezővásárhelyi 
gabonakereskedők ügyét tárgyalta. A cégtu-
lajdonosok azzal voltak vádolva, hogy száz 
métermázsa zabot szállítottak a hadseregnek, 
amelyről, az átvételkor kiderült, hogy homok-
kal keverték. A pénteki főtárgyaláson bebizo-
nyítást nyert, hogy a vádlottak nem tudtak a 
visszaélésről; különben is csak egy zsákban 
volt homok. A bitóság fölmentő ítéletet ho-
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Julius 3. és 4-én, szombaton 
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Nagy szenzáció! 

a jelenlegi olasz harcszintér, 
— eredeti felvétel. 

Nagy vígjáték 3 felvonásban, 
főszerepben; DÓRIT IXJBIKIiER. 

fl sízi. 
— Dráma 3 felvonásban. — 

M 9 Előadások szombaton 
5 és 7 órakor a téli helyiségben, 
9 órakora nyári helyiségben, vasár-
nap d. u. 3, 5 és 7 órakor a téli 
helyiségben, este 9 órakor a nyári 

helyiségben. 

Rendes helyárak!! 

Rossz idő esetén az esti 
előadások is a téli helyi-
ségben tartatnak meg. 


